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ATA Nº 24 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 8ª LEGISLATURA DA     

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS. 

Aos onze (11) dias do mês de julho do ano de dois mil e dezessete (2017), 

às nove horas e quarenta e dois minutos (9h42min.), reuniram-se em Sessão 

Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo, os 

senhores Vereadores Anderson Güths, Neri Leal, Silvia Wahast Islabão, 

Marcio Zanetti, Jorge Laudenir de Ávila, Daniel Gularte, Zelodir Novack e 

Luis Fernando Soares. Estando ausente o Vereador Thiarles Schneider. 

Havendo número legal de Vereadores assinantes no livro de presença, o 

Presidente Vereador Anderson Güths abre os trabalhos e solicita ao 

Primeiro Secretário Vereador Luis Fernando Soares para que proceda na 

leitura da ata da última Sessão Ordinária que, após discutida e votada, foi 

aprovada por unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: ANGELICA 

MILECH – Convida para os Vereadores para uma reunião da Associação 

do Turismo, a realizar-se dia 13 de julho, às 10 horas no Centro de Eventos 

Valdino Krause, para apresentação da pesquisa sobre os doces coloniais da 

cidade com a Professora Flávia da UFPEL. MUSEU DE MORRO 

REDONDO: Convida para a II Mateada a realizar-se dia 22 de julho a 

partir das 12 horas, no Museu de Morro Redondo. GRANDE 

EXPEDIENTE: Inscrito o Vereador Luis Fernando Soares. Usando seu 

espaço o Vereador justifica a falta do Vereador Thiarles na Sessão de hoje 

por motivo de exame médico. Gostaria ainda de solicitar ao Plenário 

prorrogação de prazo por sete dias para maior análise dos Projetos de Lei 

de nº 39 e 40/2017. ORDEM DO DIA:  O Presidente coloca em discussão 

e votação a solicitação do Vereador Luis Fernando, a qual foi aprovada por 

unanimidade. Não havendo Comunicação de Líder e nada mais a tratar, o 

Presidente Vereador Anderson convoca os senhores Vereadores para a 

próxima Sessão Ordinária a realizar-se dia dezoito (18) de julho, às nove 

horas e trinta minutos (9h30min) e encerra a presente às nove horas e 

quarenta e nove minutos (9h49min.). E, para constar lavrou-se a presente 

ata que, após lida e aprovada, será assinada pelo Secretário e pelo 

Presidente da Câmara Municipal. ________________________________ 
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